

Erratum

IJKD 2009;3:182
www.ijkd.org

In volume 1, number 1 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following names of authors should have been spelled differently:

On page 16, in the list of authors, *Peyman Sadeghi* and *Mohammad Ghoreishian* should have read *Pejman Sadeghi* and *Mohammed Ghorraishian*, respectively. The authors recently informed the editor of their error in the submitted manuscript, and herein, we correct them.